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RELATO DE REUNIÃO 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Data: 18/08/2023 Início: 16 horas  Término: 18 horas
Local: Sala 213 do Bloco A do Campus Passo Fundo

O diretor do  Campus Passo Fundo,  Jaime Giolo, iniciou a sessão,  a qual  foi  também
convocada  por  ele,  considerando  pedido  de  desligamento  do  presidente  do  Conselho
Comunitário. O diretor saudou todos os presentes, deu as boas-vindas aos novos conselheiros e
fez uma breve fala acerca do Conselho e sua inserção/atuação no contexto da UFFS como um
todo. Falou sobre desafios futuros do Campus e do Conselho Comunitário, especialmente, no
âmbito  do  ecossistema  de  saúde,  junto  com  as  demais  instituições  de  ensino,  hospitais
parceiros, estruturas de atendimento à saúde. Logo após, passou à pauta da sessão.

Item 1. Declaração de posse dos novos membros do Conselho Comunitário do Campus
Passo Fundo da UFFS

O diretor do  Campus informou que foi realizado um movimento de convite de novas
entidades  para  participarem  do  Conselho  Comunitário,  a  partir  do  credenciamento  da
comunidade regional para o processo de consulta prévia para escolha do Reitor e do Vice-Reitor
da UFFS. As entidades que se credenciaram como votantes foram convidadas. A partir disso,
declarou então a posse dos representantes das seguintes entidades que solicitaram ingresso no
Conselho:  (i)  Associação de Moradores  e Amigos  do Centro,  (ii)  Associação das  Promotoras
Legais Populares de Passo Fundo, (iii) Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de
Passo Fundo, (iv) Universidade de Passo Fundo (UPF), (v) Ordem dos Advogados do Brasil (OAB)
Subseção de Passo Fundo e (vi) Hospital de Caridade de Carazinho (HCC). Também declarou a
posse  dos  novos  representantes  da  6ª  Coordenadoria  Regional  de  Saúde,  da  Associação
Comercial  e  Industrial  de Carazinho (ACIC),  da Prefeitura Municipal  de Ernestina e do novo
suplente  da  Comissão  de  Direitos  Humanos  de  Passo  Fundo  (CDHPF).  Todos  os  presentes
fizeram uma rodada de apresentação.

Item  2.  Escolha  do  presidente  e  do  vice-presidente  do  Conselho  Comunitário  do
Campus Passo Fundo da UFFS

O diretor Giolo inicialmente explicou, de um modo geral, o trabalho a ser realizado à
frente  do Conselho Comunitário  e,  na  sequência,  conduziu  o  processo  de  escolha  da  nova
presidência. Após debate, disponibilizaram-se e foram escolhidos por consenso os conselheiros
Elenice Pastore, que representa o Centro de Educação e Assessoramento Popular (CEAP), como
presidenta do Conselho Comunitário, e Nicolau Neri Gomes, representante do Fórum Municipal
da Saúde, como vice-presidente. Eles irão atuar a partir das próximas demandas do Conselho,
de modo que o diretor do Campus seguiu coordenando a presente reunião.
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Item  3.  Definição  dos  representantes  do  Conselho  Comunitário  para  integrar  o
Conselho do Campus Passo Fundo da UFFS - mandato outubro/2023 a outubro/2025

O diretor Jaime Giolo apresentou ao Conselho Comunitário o calendário eleitoral para
escolha dos novos membros do Conselho de Campus - mandato outubro/2023 a outubro/2025,
aprovado pela Resolução 49/CONSCPF/UFFS/2023. Conforme definido na Resolução, cabe ao
Conselho  Comunitário  indicar  um  titular  e  um  suplente  para  compor  o  novo  mandato  do
Conselho  de  Campus,  que  iniciará  em  23  de  outubro.  Após  diálogo  sobre  o  assunto,  os
conselheiros presentes deliberaram sobre essa indicação. Foram escolhidos Estelamar  Roani
(titular)  e  Julio  Francisco  Caetano  Ramos  (suplente)  como  representantes  da  comunidade
regional no Conselho do Campus Passo Fundo, mandato 2023/2025.

Item 4. Assuntos gerais

O diretor  Jaime Giolo apresentou brevemente os  projetos  futuros  do  Campus Passo
Fundo, especialmente quanto à estrutura física, buscas por recursos externos para novas obras,
arborização,  etc.  Os  demais  conselheiros  também  abordaram  sobre  questões  de  interesse
coletivo. Na sequência,  o  diretor  do  Campus agradeceu a  presença de todos  e  encerrou a
Sessão.

PRESENTES: Registro das presenças anexo.

Stefani Daiana Kreutz
Secretaria da Direção, Órgãos Colegiados, 

Comunicação e Documentação do Campus Passo Fundo
Relatora
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2ª SESSAO ORDINARIA DE 2023 DO CONSELHO DO CAMPUS PASSO FUNDO

LISTA DE PRESENÇA

Data 18/08/2023 Local Audltorlo do Campus Passo Fundo

Nome da Entldade Nome do Representante Assmatura

Jaime GlOlODiretor do Campus Passo Fundo

(membro nato)

Leandro TuzzmCoordenador Academlco (membro

nato) ÍW/

Coordenador do Curso de Medlcma Rogerio Toma5| lefel

(membro nato) /“
”ZS

Coordenador Admmrstratwo Bert-|I Lew Hammarstrom

& /

(membro nato)

Docente da UFFS Vanderlela Laodete Pulga
Xl (“I“ dº; Lei;, #0 )”uam

(.

6ª Coordenadoria Regional de Rejane Eliete Luz Pedro

Saude/RS (Delegada Regional de Saúde) luz,—x
Levei M,, Q's—ÃO

3

Irlel Sachet (Delegado

Reglonal de Saude Adjunto)

AKANNI Instituto de Pesqursa e Valqurrla Blspo Zorzanello

Assessoria em Direitos Humanos (tltular)

Edite RIbGer da Luz (suplente)Genero Raça e Etnla

Assocnaçao ComerCIal e Industrial de Larissa Rosa Giacomelli

Carazmho (ACIC) (titular)

(W

JOCEIIO NISSEJ Cunha (suplente) W“?
Assoaaçao das Promotoras Legals T|tular Valda Marla Nunes

BelltZklPopulares de Passo Fundo

CNPJ 09 551 218 0001 09
N/

Suplente Leomlde Zamuner K,,»

:xl

10 Assoaaçao de Moradores e Amlgos Tltular Jose Rodrlgo Fagundes

do Centro dos Santos

CNPJ 04 366 791/0001 29

Suplente Lalra Marques de

Castro

11 Assocraçao de Pais e Amigos dos Tltular Estelamar Roam ,e
( ,,,,,,,,,

,,//

f
,

ExcepCIonals (APAE) de Passo Fundo C

CNPJ 92035179/0001 30 Suplente Marlon Batista W.

Moraes
&!



12 Centro de Educaçao e Elenice Pastore

Assessoramento Popular (CEAP)

13 Comissao de Direitos Humanos de Luaane Ines Zanella (t1tular)

Julio Ramos (suplente)Passo Fundo (CDHPF)

“A,

14 Conselho MuniCIpal de Saude Leonilde Zamuner

15 Forum de Mobilidade Humana de Nilva Rosm

Passo Fundo (FMHPF) Silvana Lurdes Maschio H

16 Forum MunICIpal da Saude Nicolau Neri Gomes 497”

17 Fundaçao Beneficente Lucas Arauio LUIZ Costella 'ãªá/ª/

18 Hospital de Clinicas de Passo Fundo Lucmey Bohrer

(HCPF)

19 Hospital Sao Vicente de Paulo (HSV) Ilario Jandir De DaVid (titular)

LUIZ Dalmagro (suplente) ”Zá/QI-WªÚ/f/ª
20 Instituto Educar - Pontao Maria Salete Campigotto

21 Ordem dos Advogados do BraSil — Titular Alice Benvegnu

OAB Subçao de Passo Fundo Suplente Ilana Regina Tu55i

Nicolodi

22 Prefeitura MunICIpal de Ernestina Sueli Penz (titular)

Letic1a Piccmini Micheletto

(suplente)

23 Prefeitura MuniCIpal de Passo Fundo/ lvania Campigotto Aqumo

Secretaria MunICIpal de Educaçao de

Passo Fundo

24 Prefeitura MuniCIpal de Sananduva Luaana Maria Crestani (titular)

25 Prefeitura Munic1pal de Sertao Edinei Rodrigues Pavao

(titular)

Daniel Zimmermann

(suplente)

26 Sindicato dos Empregados em Terezmha Perissmotto

, ,.

/'_) lªe

7x ,fEstabeleCimento de SerVIços de

Saude de Passo Fundo e Regiao
Gil/),!

27
O

Sindicato dos Trabalhadores em Rogerio Barbosa

EstabeleCImentos de Ensmo de Passo

Fundo e Regiao (SINTEE) Norte/RS

28 Sindicatos dos Empregados em Dario Sidnei Delavy

EstabeleCimentos Bancarios de Passo

Fundo e Regiao

29 UniverSIdade de Passo Fundo (UPF) Titular Bernadete Maria

Dalmolin ©”?

Suplente Edison Alencar

Casagrande

30 CDI—ªl CO/Lceifcu dª
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(grªv All/“M Caim
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